



Эксперимент по имитации полета на Марс стартует в Москве

Москва. 3 июня. INTERFAX.RU - Шесть добровольцев, отобранных из нескольких тысяч желающих, на 520 суток изолируют от внешнего мира в имитаторе межпланетного космического корабля в рамках эксперимента по моделированию полета на Красную планету "Марс-500".

Как сообщил "Интерфаксу-АВН" пресс-секретарь Института медико-биологических проблем (ИМБП) Павел Моргунов, старт эксперименту будет дан в 14:00, когда участники зайдут в наземный экспериментальный комплекс и закроют за собой люк.

Международный экипаж возглавит российский участник Алексей Ситев. Место врача займет россиянин Сухроб Камолов. Одно из трех мест исследователей также отдано российскому участнику Александру Смолиевскому. Ромэн Шарле из Франции будет выполнять обязанности бортинженера "марсолета", а Диего Урбина из Италии и Ванг Юэ из Китая займутся научной работой в должности исследователей.

Эксперимент включает три этапа: 250-суточный "перелет" с Земли на Марс, 30-дневное пребывание на марсианской поверхности и 240-суточное возвращение.